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Highlights :

Ταξιδέψτε μαζί μας στην Ιρλανδία και στη Σκωτία γιατί προσφέρουμε: 

Ίρλανδία

Σκωτία

Ίρλανδία

Σκωτία

Στην άκρη της ηπείρου μας, αυτά τα απρόσιτα εδάφη, όπου η ζωή δεν ήταν πάντα εύκολη φιλοξενούν δύο ζεστά έθνη με
παροιμιώδη φιλοξενία και βαθιές ρίζες στην κέλτικη παράδοση. Η Ιρλανδία και η Σκωτία έχουν πολλά κοινά
χαρακτηριστικά, τόσο στην ιστορία και τον πολιτισμό όσο και στη γεωγραφία και τις παραδόσεις τους. Με πλούσια
μυθολογία, τέχνη και μουσική, εντυπωσιακά φυσικά τοπία, με καταπράσινες εκτάσεις, λίμνες και βουνά, επιβλητικά
μεσαιωνικά κάστρα και αγάπη για την αφήγηση ιστοριών και τη διατήρηση των παραδόσεών μοιράζονται μια βαθιά κέλτικη
κληρονομιά που θα  μας ταξιδέψει σε έναν κόσμο όπου η φαντασία συναντά την πραγματικότητα.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

16,23,30/7
20,27/8 & 3/9

Απολαύστε το Εδιμβούργο, μία από τις πιο όμορφες πρωτεύουσες της Ευρώπης
Αφεθείτε στην ζωντανή ατμόσφαιρα του Δουβλίνου
Ταξιδέψτε στην μυστηριακή ατμόσφαιρα των θρυλικών Χάιλαντς με τις γραφικές λίμνες Λόμοντ και Νές και τα ψαροχώρια
Φορτ Ουίλιαμ και Φορτ Αουγκούστους
Εξερευνήστε τους Βράχους του Μόχερ το πιο εμβληματικό φυσικό αξιοθέατο της Ιρλανδίας.
Ανακαλύψτε το ανανεωμένο Μπέλφαστ
Γνωρίστε την αυθεντική Σκωτσέζικη ζωή στο Άβιεμορ και στο χωριό Πίτλοχρυ
Ανακαλύψτε την ιστορική πόλη του Αγίου Ανδρέα, προστάτη της Σκωτίας
Επισκεφτείτε ένα παραδοσιακό αποστακτήριο ουίσκι στην πνευματική γενέτειρα του σκωτσέζικου ουίσκι.

Ένα νέο ανανεωμένο - αποκλειστικό πρόγραμμα 
Πτήσεις με την ποιότητα και αξιοπιστία της Aegean Airlines με όλες τις αποσκευές και μεγάλη βαλίτσα χωρίς επιπλέον χρέωση  
Αναχώρηση για Δουβλίνο και επιστροφή από το Εδιμβούργο, ο καλύτερος συνδυασμός για αυτό το ταξίδι 
Επτά (7) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ποιοτικά ξενοδοχεία 4 αστέρων 
Διαμονή στο Εδιμβούργο και όχι σε κάποια μακρινή περιφερειακή πόλη
Ιδιαίτερα έμπειρο Έλληνα αρχηγό/συνοδό, αρκετά σημαντικό στοιχείο για την επιτυχία αυτού του ταξιδιού

ΠΤΗΣΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ - ΔΟΥΒΛΙΝΟ - ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΟΥΒΛΙΝΟ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία στις 04.00 το πρωί και πτήση με την Aegean για την εντυπωσιακή πρωτεύουσα της
Ιρλανδίας με ενδιάμεση στάση στην Αθήνα. Άφιξη στο Δουβλίνο στις 10:00 τοπική ώρα, παραλαβή αποσκευών, επιβίβαση στο
λεωφορείο και χωρίς να χάσουμε χρόνο αναχωρούμε για πανοραμική περιήγηση του Δουβλίνου. Στη βόρεια πλευρά του ποταμού
Liffey θα δούμε την πλατεία Parnell, την πινακοθήκη μοντέρνας τέχνης, το πάρκο της Μνήμης, τη μεγάλη οδό O'Connell με το
Ταχυδρομείο και πληθώρα μνημείων, μεταξύ των οποίων η «Λόγχη του Δουβλίνου» ή «Μνημείο του Φωτός». Στη συνέχεια, θα
θαυμάσουμε κτίρια όπως το Τελωνείο, το Δικαστικό Μέγαρο και τις πολύ ενδιαφέρουσες γέφυρες πάνω στον ποταμό Liffey. Στη
νότια πλευρά του ποταμού, θα δούμε τους δύο προτεσταντικούς καθεδρικούς ναούς του Αγίου Πατρικίου και του Χριστού, το
Κάστρο του Δουβλίνου και τις εγκαταστάσεις της περίφημης ζυθοποιίας Guinness. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το τεράστιας
έκτασης πάρκο του Φοίνικος, όπου βρίσκεται και η προεδρική κατοικία. Ακολούθως, θα μεταβούμε στις συνοικίες της Γεωργιανής
περιόδου του 18ου αιώνα με τις κομψές πλατείες και κτίρια όπου θα αφήσουμε το λεωφορείο για να συνεχίσουμε πεζή στο
περίφημο πανεπιστήμιο Trinity. Πολύ κοντά βρίσκεται το εθνικό μουσείο, η πινακοθήκη του Δουβλίνου, η εμπορική οδός Grafton
και η περιοχή Temple Bar. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση στο Δουβλίνο.



Ireland-Scotland

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το Μπέλφαστ, την πρωτεύουσα και μεγαλύτερη πόλη της Βόρειας Ιρλανδίας, η οποία αποτελεί
μέρος του Ηνωμένου Βασιλείου. Θα ξεκινήσουμε αμέσως τη γνωριμία μας με την πολυτάραχη πόλη του Μπέλφαστ που κατάφερε
μετά από 30 χρόνια αναταραχών να μεταμορφωθεί σε πραγματική πόλη-έκπληξη. Θα περιηγηθούμε στο κέντρο της πόλης
απολαμβάνοντας τα αξιοθέατα της όπως το Δημοτικό Μέγαρο, τη βιβλιοθήκη Λίνεν Χολ, το περίφημο κτίριο της Όπερας του
Μπέλφαστ, το Πανεπιστήμιο Κουίνς , τον Καθεδρικό της Αγίας Άννας , το κεκλιμένο πύργο του ρολογιού αφιερωμένο στον πρίγκιπα
Αλβέρτο και το λιμάνι στο οποίο ναυπηγήθηκε ο Τιτανικός. Μεταφορά στο λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για το
Κέρνρυαν. Αφού διασχίσουμε την Ιρλανδική θάλασσα θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο και θα αναχωρήσουμε για την Γλασκώβη το
περίφημο πάλαι ποτέ ναυπηγικό κέντρο της Σκωτίας. Από το λεωφορείο μας θα δούμε τα σημαντικότερα αξιοθέατά της πόλης όπως
την πλατεία Τζώρτζ με τα επιβλητικά της Βικτωριανά κτίρια , το κτίριο του πανεπιστημίου και κάποιες σύγχρονες αρχιτεκτονικές
όψεις της Γλασκώβης του 21ου αιώνα . Μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση στη Γλασκώβη.

Η σημερινή μέρα είναι αφιερωμένη σ’ ένα από τα πιο εμβληματικά και θεαματικά φυσικά τοπία της Ιρλανδίας. Οι Βράχοι του Μόχερ
υψώνονται επιβλητικά έως και 214 μέτρα πάνω από τον Ατλαντικό Ωκεανό και εκτείνονται για σχεδόν 10 χιλιόμετρα κατά μήκος της
ακτής προσφέροντας απίθανη πανοραμική θέα. Θα αναχωρήσουμε νωρίς το πρωί από το Δουβλίνο και μετά από μια συναρπαστική
διαδρομή περίπου 3,5 ωρών μέσα από την καταπράσινη ιρλανδική ύπαιθρο θα φτάσουμε στην δυτική ακτογραμμή της Ιρλανδίας η
οποία αποτελεί και το φυσικό σύνορο της Δυτικής Ευρώπη.  Θα επισκεφτούμε το Κέντρο Επισκεπτών όπου θα δούμε μια σύγχρονη
διαδραστική έκθεση που εξηγεί τη γεωλογική ιστορία, την οικολογία και τον πολιτισμό της περιοχής, θα εξερευνήσουμε τα μονοπάτια
των βράχων και θα απολαύσουμε την απερίγραπτη θέα στον Ατλαντικό, τα Νησιά Aran, το Galway Bay και τις ακτές του Connemara.
Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το παραθαλάσσιο χωριουδάκι Doolin, γνωστό για τη μουσική του παράδοση και τη φιλοξενία του.
Εκεί θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για  γεύμα σε κάποια τοπική παμπ ή καφέ με παραδοσιακά πιάτα. Αφήνοντας πίσω μας το γραφικό
παραθαλάσσιο χωριό του Doolin με τους καταπράσινους λόφους  θα θαυμάσουμε το πέτρινο βασίλειο του Burren – μια περιοχή που
μοιάζει σχεδόν εξωγήινη, με τεράστιες πλάκες από γκρίζο ασβεστόλιθο απλωμένες σαν φυσικά παζλ. Επιστρέφουμε στο Δουβλίνο το
απόγευμα  γεμάτοι εικόνες, αέρα από τον Ατλαντικό και μια αίσθηση ότι γνωρίσαμε την Ιρλανδία… λίγο βαθύτερα.

ΔΟΥΒΛΙΝΟ – ΜΠΕΛΦΑΣΤ - ΓΛΑΣΚΩΒΗ
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ΔΟΥΒΛΙΝΟ – ΒΡΑΧΟΙ ΜΟΧΕΡ – ΜΠΕΡΕΝ -  ΔΟΥΒΛΙΝΟ
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Μετά το πρωινό αναχώρηση για την δυτική ακτή της Σκωτίας, με τα εκπληκτικά τοπία στη διαδρομή. Πρώτος σταθμός μας, το χωριό
Λας, στις όχθες της ομορφότερης λίμνης της Σκωτίας Λοχ Λόμοντ. Περνώντας μέσα από το θεαματικό φαράγγι του Γκλένκοου θα
θαυμάσουμε την άγρια φύση των Χάιλαντς και θα φτάσουμε στο γραφικό ψαροχώρι Φορτ Γουίλιαμ, στους πρόποδες του βουνού
Μπεν Νέβις, την ψηλότερη κορυφή της Σκωτίας. Ακολουθώντας τη διαδρομή του «Καλυδωνίου Καναλιού», όπου θα δούμε πως
λειτουργούν οι αναβαθμίδες του Καναλιού θα αρχίσουμε να κινούμαστε προς τον βορρά όπου θα συναντήσουμε την γνωστή σε
όλους λίμνη Λοχ Νες. Αφού σχηματίσουμε τη δική μας άποψη ως προς το θρυλούμενο «τέρας» της λίμνης Θα συνεχίσουμε προς το
Ινβερνές την πρωτεύουσα των Χάιλαντς. Μετά από την περιήγηση μας και γνωριμία με την πόλη Θα συνεχίσουμε με προορισμό το
Αβιεμόρ στην καρδιά του εθνικού πάρκου Κερνγκορν. Η πόλη είναι δημοφιλής για σκι και άλλα χειμερινά σπορ, καθώς και για
πεζοπορία στα βουνά Cairngorm. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση στο Άβιεμορ.

ΓΛΑΣΚΩΒΗ -ΛΟΧ ΛΟΜΟΝΤ - ΦΟΡΤ ΓΟΥΙΛΙΑΜ - ΛΟΧ ΝΕΣ - ΙΝΒΕΡΝΕΣ - ΑΒΙΕΜΟΡ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για  το γραφικό χωριό Πιτλόχρυ που είναι γνωστό  για την βικτωριανή αρχιτεκτονική  και για
την καλλιέργεια της καφέ πέστροφας. Μετά απο μια σύντομη βόλτα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο να περπατήσουμε στη γραφική αγορά
του χωριού αλλά και να επισκεφθούμε τα παραδοσιακά καταστήματα με τοπικά προϊόντα, όπως σκωτσέζικα υφαντά και χειροποίητα
γλυκίσματα . Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε( προαιρετικά) ένα παραδοσιακό σκωτσέζικο αποστακτήριο του «νερού της ζωής».  
Επόμενη στάση μας θα είναι στην ιστορική πόλη του Αγίου Ανδρέα, πρώην εκκλησιαστική πρωτεύουσα της Σκωτίας. Εδώ ιδρύθηκε το
αρχαιότερο πανεπιστήμιο της χώρας, ενώ τα ίχνη της εκκλησιαστικής ισχύος παραμένουν ορατά στους ερειπωμένους ναούς και τα
γοτθικά μνημεία της πόλης. Ο Άγιος Ανδρέας όμως είναι γνωστός παγκοσμίως ως «ο ναός του γκολφ» – καθώς το άθλημα που έχει
γίνει συνώνυμο της σκωτσέζικης ταυτότητας, ξεκίνησε εδώ. Θα περιηγηθούμε στις γραφικές πλακόστρωτες αλέες, με τις αψιδωτές
προσόψεις, τα επιβλητικά πανεπιστημιακά κτίρια, και τις μεσαιωνικές εκκλησίες, που οδηγούν μέχρι τον εντυπωσιακό, αν και
ερειπωμένο, Καθεδρικό Ναό του 12ου αιώνα. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε το διάσημο fish & chips  που λέγεται πως είναι το πιο
νόστιμο σε ολόκληρη  τη Βρετανία. Στη συνέχεια αναχώρηση για τον τελικό μας σταθμό την πρωτεύουσα της Σκωτίας, το Εδιμβούργο.
Μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση στο Εδιμβούργο.

ΑΒΙΕΜΟΡ  – ΠΙΤΛΟΧΡΥ –  ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ - ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ 
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Μετά το πρωινό αναχώρηση για την περιήγηση της πόλης του Εδιμβούργου , της «Αθήνας του Βορρά» όπως την αποκαλούν. Θα
ξεκινήσουμε από την νέα πόλη Γεωργιανής εποχής , μέσα από τις κομψές οδούς και ημισελήνους της για να θαυμάσουμε την υπέροχη
αυτή αρχιτεκτονική και να ακούσουμε τις ιστορίες αυτών που έζησαν και βασίλευσαν εκεί. Έπειτα θα οδηγηθούμε στο λόφο Κάρλτον,
από όπου θα έχουμε μια πανοραμική και καλύτερη άποψη της πόλης του Εδιμβούργου. Θα κατηφορίσουμε για να βρεθούμε στο παλάτι
του Χόλιρουντ, την επίσημη κατοικία της Βασίλισσας στην Σκωτία. Θα συνεχίσουμε δια μέσου του ιστορικού Βασιλικού Μιλίου της
παλιάς πόλης και από αξιοθέατα όπως το Τόλμπουθ, την οικία του Τζον Νοξ , τον καθεδρικό του Αγίου Τζάιλς και πολλά άλλα ώσπου θα
καταλήξουμε στο κάστρο του Εδιμβούργου το οποίο και θα επισκεφτούμε για να δούμε τα κοσμήματα του Στέμματος. Μετά το τέλος
της ξενάγησής μας είμαστε ελεύθεροι να περπατήσουμε στην Πρίνσες Στριτ , εμπορικό δρόμο της νέας πόλης με τα καταστήματα και την
υπέροχη θέα της παλιάς πόλης. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση στο Εδιμβούργο. Το βράδυ υπάρχει δυνατότητα να
παρακολουθήσετε προαιρετικά μία σκωτσέζικη βραδιά με γκάιντες και παραδοσιακούς χορούς με τις ανάλογες τοπικές ενδυμασίες.

ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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Πρωινό και σήμερα έχετε ελεύθερη ημέρα. Αξίζει να περπατήσετε το βασιλικό μίλι. Η μεγάλη «φλέβα» της παλιάς πόλης, το Royal
Mile είναι μία διαδρομή που ενώνει τέσσερις δρόμους, για να οδηγήσει τα βήματά μας από χαμηλά στο Κοινοβούλιο της Σκωτίας
μέχρι την κορυφή, το Κάστρο του Εδιμβούργου. Και στο ενδιάμεσο… πολλά κι ενδιαφέροντα: Υπόγειες pub, μικρομάγαζα με
σουβενίρ, μικρά μουσεία, στενάκια με hipster καταστήματα και στο μέσο περίπου της διαδρομής, ο Καθεδρικός του St Giles. Οι
ντόπιοι τον αποκαλούν High Kirk – θα τον ξεχωρίσετε από το τρομακτικό του ύψος, τα υπέροχα βιτρώ και, στο εσωτερικό του, τα
μνημεία εκατοντάδων επιφανών Σκωτσέζων. Εναλλακτικά ελάτε μαζί μας σε μια προαιρετική επίσκεψη στο κάστρο Στέρλινγκ. Το
Κάστρο που βρίσκεται κοντά στην ομώνυμη πόλη, είναι ένα από τα μεγαλύτερα και πιο σημαντικά κάστρα στη Σκωτία, τόσο από
ιστορική, όσο και από αρχιτεκτονική άποψη. Είναι τοποθετημένο στην κορυφή του Λόφου του Κάστρου, έναν απόκρημνο βράχο
που αποτελεί μέρος του οροπεδίου του Στέρλινγκ. Η στρατηγική του θέση το έχει κάνει σημαντικό οχυρό από την αρχαιότητα ενώ
τα περισσότερα από τα κύρια κτίρια του κάστρου χρονολογούνται από τον 15ο & 16ο αιώνα. Αρκετοί Σκωτσέζοι Βασιλείς και
Βασίλισσες έχουν στεφθεί στο Στέρλινγκ, μεταξύ αυτών και η Μαρία Στιούαρτ το 1542, ενώ άλλοι γεννήθηκαν ή πέθαναν εκεί. Το
κάστρο πολιορκήθηκε τουλάχιστον οκτώ φορές, συμπεριλαμβανομένων αρκετών κατά τη διάρκεια των Πολέμων για την
Ανεξαρτησία της Σκωτίας και σήμερα είναι αναγνωρισμένο ως αρχαίο μνημείο και τουριστικό αξιοθέατο που το διαχειρίζεται η
Υπηρεσία της Ιστορικής Σκωτίας. 

ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ - ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΚΑΣΤΡΟ ΣΤΕΡΛΙΝΓΚ
777      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη Ireland-Scotland

Όλα τα ωραία κάποτε τελειώνουν..έτσι και εδώ έφτασε σήμερα η τελευταία μέρα του ταξιδιού μας. Μετά το πρωινό θα
μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο του Εδιμβούργου για την πτήση της επιστροφής, γεμάτοι αναμνήσεις, εμπειρίες, φωτογραφίες,
νέους φίλους και ανανεώνουμε το ραντεβού μας για το επόμενο μαγικό ταξίδι!

ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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8 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN AIRLINES

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

20 Αυγούστου
Δουβλίνο: Dublin One 4*  

      

 Γλασκώβη:  Millennium 4* 

Άβιεμορ: Coylumbridge 4*

Εδιμβούργο:  Yotel 4*

1695 1675 1549 750

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΑΘΗΝΑ

06.00-06.50
ΑΘΗΝΑ -ΔΟΥΒΛΙΝΟ

07:35 -10:00

ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ-ΑΘΗΝΑ  
09:35 -15:35

ΑΘΗΝΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 
19:45-20.40

27 Αυγούστου

SPECIAL
OFFER

1430 1305 750
1450

  3 Σεπτεμβρίου

Δουβλίνο: Dublin One 4*  
      

Γλασκώβη: Νovotel Centre 4* 

Άβιεμορ: Coylumbridge 4*

Εδιμβούργο:  Yotel 4*

1625 1605 1479 750

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +295€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια Θεσ/νίκη-Αθήνα-Δουβλίνο & Εδιμβούργο-Αθήνα-Θεσ/νίκη με προγραμματισμένες πτήσεις της Aegean Airlines 
Αποσκευές : 1 παραδοτέα αποσκευή 23 κιλών, 1 χειραποσκευή 8 κιλών και ένα προσωπικό αντικείμενο.
Διαμονή για 2 διαν/σεις στο Δουβλίνο,1 διαν/ση στη Γλασκώβη, 1 διάν/ση στο Άβιεμορ & 3 διαν/σεις στο Εδιμβούργο, σε επιλεγμένα
ξενοδοχεία 4 αστέρων με πρωινό σε μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις και εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Εισιτήρια πλοίου για το δρομολόγιο Belfast - Cairnryan 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής καθ όλη την διάρκεια της παραμονής σας στην Ιρλανδία και την Σκωτία
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Είσοδοι σε αξιοθέατα όπου απαιτείται προκράτηση 
Ενδεικτικές τιμές: Αποστακτήριο Ουίσκι 18€, Κάστρο Εδιμβούργου 25€, κάστρο Στέρλινγκ 22€, Βράχοι Μόχερ 14€
Δημοτικοί φόροι διαμονής & Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά
Διελεύσεις - checkpoint 30€ / άτομο
Ηλεκτρονική Ταξιδιωτική Άδεια (ETA) ΗΝΩΜΕΝΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ: GBP 16 / 20€/άτομο
Εκδρομή στο κάστρο Στέρλινγκ: Τιμή Ενήλικα: 60€  , τιμή παιδιού έως 12 ετών: 40€ 


